
Patronato 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA D E DIRECTORIO D E L PATRONATO PROVINCIAL 

DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO E L 04 DE ENERO D E L 2019 

En la ciudad de Puyo, a los 4 días del mes de enero del año 2019, previa 
convocatoria de la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta 
del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que 
establece el COOTAD en su Ar t . 316 y la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Patronato, se reúne el Directorio del Patronato Provincial 
de Servicio vSocial de Pastaza con el siguiente orden del Día: 

1. - Constatación del Quorum. 

2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Aprobación de Actas Anteriores, Noviembre y Diciembre. 
4. - Aprobación de traspasos de Crédito del Presupuesto Prorrogado del año 

2019. 
5. - Aprobación del (Plan Operativo Anual) POA 2019. 

6. - Clausura. 

SRA. PRESIDENTA. - Da la bienvenida a las señora Socia del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes 

de enero del año 2019. 

Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO . - Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en 

la convocatoria entregada el día miércoles 2 de enero del 2019. 

Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 

Sin haber puntos que añadir al Orden del Día se continúa con la Sesión. 

SRA. PRESIDENTA. - Pide a secretaría que se constate el quorum para la 

presente Sesión Ordinaria. 
Sra. Victor ia Guayanlema.- Ausente. 
Leda. Elena Alcocer . - Presente. 
Dra. Luisa Cast i l lo .- Ausente. 

Leda. María Ar ias . - Ausente. 

SECRETARIO . - Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se 
encuentra con el número de socias reglamentario para poder instalar la 
sesión, una vez que ha sido aprobada la Reforma a la Ordenanza que Regula 
el Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza en 
su artículo 21 prevé que "El Directorio del Patronato Provincial se podrá 
reunir con el número de socias voluntarias asistentes de no haber quorum 
una hora más tarde se podrá reunir con el número de socias asistentes que 
estén en el lugar" señora Presidenta puede instalar la sesión. 
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SRA. PRESIDENTA. - Un agradecimiento a la señora socia del voluntariado; y, 
una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, se declara 
formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las diecisiete horas 
con treinta minutos, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden 
del día. 

SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación de Actas anteriores, se 
procede a dar lectura el acta del mes de noviembre. 

Sra. PRESIDENTA. - En consideración de las señoras socias Voluntarias del 

Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

Leda. Elena Alcocer manifiesta que se apruebe el acta de la sesión del mes de 
noviembre. 

Leda. Jessi Engelmann.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA. - Dispone que se tome la votación. 

Leda. Elena Alcocer . - a favor.-

Leda. Jessi Engelmann.- a favor 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° 001-2019-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y 
SOCIA VOLUNTARIA ASISTENTE EN CONSIDERACIÓN DE LOS FUNDAMENTOS DE 
HECHO Y DERECHO RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2018. 

Se procede a dar lectura el acta del mes de diciembre. 

Sra. PRESIDENTA. - En consideración de las señoras socias Voluntarias del 

Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

Leda. Elena Alcocer manifiesta que se apruebe el acta de la sesión del mes de 
diciembre. 

Leda. Jessi Engelmann.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA. - Dispone que se tome la votación. 

Leda. Elena Alcocer . - a favor.-

Leda. Jessi Engelmann.- a favor 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° 002-2019-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y 
SOCIA VOLUNTARIA ASISTENTE EN CONSIDERACIÓN DE LOS FUNDAMENTOS DE 
HECHO Y DERECHO RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL 21 DE DICIEMBRE DEL 2018. 
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SRA. PRESIDENTA. - Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 

lectura el cuarto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Aprobación de traspasos de Crédito del 

Presupuesto Prorrogado del año 2019. 

SRA. PRESIDENTA. - En este tema vamos a dar la palabra a la Leda. Mónica 

Jaramillo, Directora de la Institución. 

Leda. Mónica Jaramillo.- Básicamente en algunos proyectos el año pasado lo 
ejecutado fue menor a lo establecido en el POA del año 2018, por lo tanto se 
ha planificado incluir una actividad más en el Proyecto mi Presente y mi 
Futuro en mis Manos, actividad que va dirigido a personas con problemas de 
alcoholismo y sus familias, a más de aquello se ha previsto la contratación 
de un guardia más par el proyecto de Apoyo Psicopedagógico, es decir que 
de los proyectos que sobraron en el 2018 en la actualidad se está solicitando 
el respectivo traspaso de créditos a los otros que necesitan, en el Proyecto 
Años Dorados estamos aumento ya que se están creando otras unidades de 
atención como es en San Francisco de Punin y se está aumentémdo el cupo en 
otras unidades de atención en la ciudad de Puyo, de igual manera en el 
Proyecto de Apoyo Psicopedagógico también estamos aumentando ya que 
estamos ubicando un guardia y también unos instrumentos musicales para 
una banda. 

Sra. PRESIDENTA. - En consideración de la señora socia Voluntaria del 

Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, 

Leda. Elena Alcocer, manifiesta que se aprueben los respectivos traspasos de 

créditos. 

Leda. Jessi Engelmann.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA. - Dispone que se tome la votación. 
Leda. Elena Alcocer . - a favor.-
Leda. .Jessi Engelmann.- a favor.-
SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° 003-2019-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y 
SOCIA VOLUNTARIA ASISTENTE EN CONSIDERACIÓN DE LOS FUNDAMENTOS DE 
HECHO Y DERECHO RESUELVE: APROBAR EL INFORME DE DISTRIBUCIÓN DE 
VALORES Y ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS PARA IDS POAS DE LOS 
PROYECTOS INSTn^UClONALES DISTRIBUCIÓN QLÜÍ Síí LO RIÍALIZA MEDIANTE 
TRASPASOS DE CRÉDITO SUSTENTADOS EN LÍL AR']\6 DEL COOTAD. 
NOTIFIQUESE A DIRECCIÓN PARA SU CUMPLIMIENTO. 
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SECRETARIA . - Quinto punto . " 

2019. 
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P r o v i n c i a l d e Pa s taza 

_Aprobación del (Plan Operativo Anual) POA 

SRA. PRESIDENTA. - En este tema vamos a dar la palabra a la Leda. Mónica 
Jaramillo, Directora de la Institución. 

Leda. Mónica Jaramillo.- A la documentación adjunta se encuentra establecido el 

POA para el año 2019, este se encuentro incluido los respectivos traspasos 

de crédito para el funcionamiento de los distintos proyectos para el presente 

año, podemos visualizar los montos establecidos para la inversión en cada 

proyecto mismo que tendrá que ser ejecutado este año 2019. 

Sra. PRESIDENTA. - En consideración de las señoras socias Voluntarias del 

Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, el POA para el año 2019. 

Leda. Elena Alcocer, manifiesta que se apruebe el POA para el año 2019. 

Leda. Jessi Engelmann.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA. - Dispone que se tome la votación. 
Leda. Elena Alcocer . - a favor.-
Leda. Jessi Engelmann.- a favor.-
SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio. 
RESOLUCIÓN N° 004-2019-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y 
SOCIA VOLUNTARIA ASISTENTE EN CONSIDERACIÓN DE LOS FUNDAMENTOS DE 
HECHO Y DERECHO RESUELVE: APROBAR EL PLAN OPERATIVO ANUAL (POA) 2019, 
NOTIFÍQUESE A DKECCIÓN PARA SU CUMPLIMIENTO. 

SRA. PRESIDENTA. - Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 

lectura el sexto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- sexto punto. - Clausura.-

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la 

presencia de la señora socia voluntaria se da por clausurada la sesión ordinaria 

del mes de enero del 2019. 

Secretaría.- Siendo las 19:00 horas se da por clausurada la Sesión Ordinaria de 

Directorio del mes de enero del 2019. 

Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
ENERO- 2019-ORD. 
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